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                                نمره( 2): که ديده نشان ها گزاره ارزش جدول به توجه با -1

(𝑝 => 𝑞)   ≡   (~𝑞 => ~𝑝) 

            
 

 

 

 نمره( 5/1) د.يان کنيل بير را با دليارزش گزاره های ز -2

 مربع کامل است. 3آنگاه  ،مربع کامل است 9الف( اگر 

 عددی اول است. 2ا يعددی همواره مثبت است   𝑛(1−)ب( 

2𝑛  پ( عدد  +  يک عدد اول است.1

𝑝(𝐴اگر   -3 ∩ 𝐵) =
1

4
 , 𝑝(𝐴′ ∩ 𝐵′) =

1

8
 , 𝑝(𝐴′) =

5

8
 نمره( 5/1)را بدست آوريد.  𝑝(𝐵) آنگاه  

 

 

 نمره( 1) نقيض گزاره های زير را بنويسيد. -4

 عددی گويا است. 𝜋عددی اول است يا  2الف( 

 مرکب است. 5آنگاه ، عددی زوج باشد 5ب( اگر 

 

 

 

 03/03/0031 تاریخ امتحان:

 دقیقه 03مدت امتحان: 
 رمز : 

 رمز : 

 در این قسمت چیزی ننویسید

 در این قسمت چیزی ننویسید

 

 



 

 در این قسمت چیزی ننویسید

 

 

𝐴)عبارت  -5 ∪ 𝐵) − 𝐵 .نمره( 5/1) را به کمک قوانين جبر مجموعه ها ساده کنيد و نمودار ون جواب را رسم کنيد 

 

 

 

𝐴اگر  -6 = 𝐵و [2,4] = 𝐴های يک از حاصلضرب هر نمودار باشد، [1,3] × 𝐵  و𝐵 × 𝐴  .نمره( 5/1)را رسم کنيد 

 

 

 

مجموعه  ريچند ز 𝐴 مجموعه. ودی شتا کم م 384آن  یهاهرمجموعيتعداد ز، ميحذف کن 𝐴 دو عضو از مجموعه اگر -7

 نمره( 2) .دارد

 

 

 

𝐴به روش عضوگيری دلخواه ثابت کنيد. اگر  -8 ⊆ 𝐵  آنگاه𝐵′ ⊆ 𝐴′. (2 )نمره 

 

 

 

 نمره( 1) تاس احتمال آن را بيابيد که: 2در پرتاب  -9

  هر دو عدد رو شده اعداد اول باشند. الف(

 باشند. 4مضرب عدد  ،دو تاس اعداد وعمب( مج
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صادفیتجربه  کيدر  -11 𝑆 ،ت = {𝑥, 𝑦, 𝑧} ضا ست. ینمونه ا یف سابیدنباله  کي 𝑃(𝑧)و   𝑃(𝑦)و  𝑃(𝑥)اگر  ا با  ح

قدر نسبت
1

4
 نمره(  2) .ديرا به دست آور شامدهايپ نيدهند، احتمال وقوع هرکدام از ا ليتشک 

 

 

 

 

 یم گُل درصد 91داشته باشد، پرتابش به احتمال  یخوب يهروح کند، اگر یهر بار که اقدام به پرتاب م یستيبسکتبال -11

را گل کند،  یپرتاب او اگر ميدان یدرصد است. به علاوه م 61پرتابش  شدن باشد، احتمال گل فياش ضع هيشود و اگر روح

 نياز اوّل شيپ ست،يبسکتبال ديکن خواهد شد. فرض فياش ضع هيصورت، روحنيا ريغ دارد و در یخوب هيروح یدر پرتاب بعد

 نمره( 5/1) آخر گل شود چقدر است؟ پرتاب دو قاًيقد ،یاز سه پرتاب متوال نکهيباشد. احتمال ا داشته یخوب هيپرتاب، روح
 

 

 

 نمره( 5/1)است.  3نيز مضرب  𝑛باشد، آنگاه  3مضرب  𝑛2عددی صحيح و  𝑛هرگاه  ديکن ثابت -12

 

 

 

 نمره( 1) فرض کنيد: -13

𝐴الف(  ⊆ 𝐴د يثابت کن ∅ = ∅. 

𝑈ب(  ⊆ 𝐴 د يثابت کن𝐴 = 𝑈. 
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